Matematika II, 31.8.2009

1. Napisite jednadzbu tangencijalne ravnine na plohu z= u tocki

In (y - 2x)
7=(0,2).

2. IzraCunajte II ox2ydxdy , gdje je D trokut s vrhovima u tockama 7, (0,0), 7, (2,0)
i 7,(0,4).
3. Ispitajte interval konvergencije reda
2 3
3[§x—lj + 9[%x—lj + 27[%x—1j +... 1 ponasanje na rubovima tog
intervala.

4. Rijesite diferencijalnu jednadzbu y”"—5y"+6y = 6xe” . Odredite vrijednost konstanti
za poetne uvjete: y(0)=1, »"(0)=0

1 0 -1 1
5. Rijjesite matricnu jednadzbu: X-|1 -1 0 |=|1
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